
Nr______Prot                                                                                                      Erseke me __/__2024 

FTESË PËR OFERTË 

Emri dhe adresa e autoritetit kontraktor 

Emri    Bashkia Kolonjë 

Adresa   Sheshi “ Rilindja ” 

Tel/Fax   +355 812 23173 ; 08122225 ; 2232 

E-mail   bashkia.kolonje@gmail.com 

Faqja e Internetit http://www.kolonja.gov.al 

 

Autoriteti kontraktor do të zhvillojë procedurën e prokurimit me vlerë të vogël me objekt: Shërbim 

Mbikqyrje Punimesh në objektin: Përmirësimin e kushteve të banimit për komunitetet e 

pafavorizuara,Bashkia Kolonjë.   
Data e zhvillimit do të jetë 22/10.2024, ora 15:30 në adresën www.app.gov.al. 

Jeni të lutur të paraqisni ofertën tuaj për këtë objekt prokurimi me këto të dhëna (specifikimet 

teknike të mallit/shërbimit/punës): Shërbim Mbikqyrje Punimesh në objektin: Përmirësimin e 

kushteve të banimit për komunitetet e pafavorizuara,Bashkia Kolonjë. 

 

Operatori ekonomik i renditur i pari, përpara se të shpallet fitues, duhet të dorëzojë pranë autoritetit 

kontraktor (në rastet kur kërkohet), dokumentet si më poshtë:  

  

KRITERET E PRANIMIT/KUALIFIKIMIT 

1.Një dokument që vërteton se (subjekti juaj): 

a. Vërtetimin që konfirmon shlyerjen e të gjitha detyrimeve të maturuara të energjise elektrike të 

kontratave të energjisë që ka operatori ekonomik  që eshte i rregjistruar në Shqipëri. 

b. IBAN origjinal te leshuar nga Banka perkatese ku te jete nipti , numri i llogarise dhe Iban. 

2. Operatori ekonomik duhet të paraqesë licencë të vlefshme për Mbikqyrje dhe Kolaudim të 

Punimeve të Zbatimit të lëshuar nga Ministria e Infrastruktures dhe Energjise bazuar në formatin e 

miratuar me Vendim të Këshillit të Ministrave Nr.943,datë.28.12.2016 për disa ndryshime dhe shtesa 

në vendimin nr.759, datë 12.11.2014, të Këshillit të Ministrave, "Për licencimin professional të 

individëve dhe personave juridikë që do të ushtrojnë veprimtari në fushën e studimit e të projektimit 

në ndërtim dhe mbikëqyrjes e kolaudimit të punimeve të zbatimit në ndërtim”, si mëposhtë: 

PUNIME TË PËRGJITHSHME NDËRTIMI 

1. NP – 3     Rikonstruksion dhe mirembajtje godinash civile e industriale,veshje dhe fasada 

PUNIME SPECIALE NDËRTIMI 

1. NS-  1     Punime për prishjen e ndërtimeve 

2. NS-  8     Ndërtime parafabrikat betonarme,struktura metalike dhe druri 

 

Licensat duhet të jenë lëshuar sipas rregullave të VKM nr.759 datë 12.11.2014 “Për licensimin 

profesional të individëve dhe personave juridik që do të ushtrojnë veprimtari në fushën e studimit e 

të projektimit  në ndërtim dhe mbikqyrjes e kolaudimit të punimeve të zbatimit në ndërtim”, i 

ndryshuar, me VKM 943, datë 28.12.2016. 

 

3. Operatori/et ekonomike ofertues duhet të ketë në stafin e tij si drejtues teknik në liçensën e 

shoqerisë për Mbikqyrje/Koluadimit të Punimeve të Zbatimit përsonelin kryesor inxhinerët si 

mëposhtë: 

 1 (një) Inxhinier Ndërtimi 

Për secilin duhet të paraqiten:  

 Kontratë punë e noterizuar 

 Diploma,CV 

 Të figurojnë në listëpagesat e shoqërise minimalisht në 3 muajt e fundit. 



(Në rastin e bashkimit të operatoreve ekonomike ky kriter plotësohet nga secili anëtar i bashkimit, në 

përputhje me përqindjen dhe/ose natyrёn e pjesëmarrjes të përcaktuara në akt marrëveshje).  

 

4. Operatorët ekonomik në përgatitjen e ofertes së tyre duhet ti referohen VKM nr.354,datë 

11.05.2016 “Për miratimin e manualit të tarifave për shërbime në planifikimin të territorit, projektim, 

mbikeqyrje dhe kolaudim”, si dhe në mbështetje të Udhëzimit  të Agjencisë së Prokurimit Publik 

datë 25.07.2017, Nr.5585 Prot “Rekomandim mbi mënyren e përcaktimit të tarifave minimale të 

specifikuara në Vendimin e Këshillit të Ministrave Nr.354,datë 11.05.2016” “Për miratimin e 

manualit të tarifave për shërbime në planifikimin e territorit, projektim, mbikeqyrje dhe kolaudim”. 

 

Të gjitha ofertat me vlerë më të ulët se vlera minimale e lejuar dhe me vlerë më të lartë se vlera 

maksimale e lejuar, sipas përcaktimeve të bëra në VKM nr.354, datë.11.05.2016 “Për miratimin e 

manualit të tarifave për shërbime në planifikim territori, projektim, mbikëqyrje dhe kolaudim”, do 

të skualifikohen. 

 

Operatori ekonomik duhet të respektojë legjislacionin në fuqi dhe tarifat minimale të shërbimit të 

mbikqyrjes së punimeve referuar VKM nr.354,datë 11.05.2016 ”Për miratimin e manualit të tarifave 

për shërbime në planifikimin të territorit, projektim, mbikeqyrje dhe kolaudim”,duke dorëzuar një 

ofertë të detajuar ekonomike e cila garanton Autoritetin Kontraktor në përmbushjen e termave të 

referencës. 

 

5. Operatori Ekonomik duhet të ketë në ushtrim të veprimtarisë së tij edhe objektin që po 

prokurohet.Në respektim të udhëzimit nr. 05, datë.25.06.2021 të APP “ Mbi përdorimin e procedurës 

së prokurimit me vlerë të vogël dhe zhvillimin e saj me mjete elektronike” , do të bëhet refuzimi 

automatikisht nga komisioni i prokurimit me vlerë të vogël i ofertave nga operatoret ekonomike të 

cilet pas verifikimeve në faqen zyrtare të QKB rezultojnë se nuk kanë si objekt të veprimatrisë së 

tyre, objektin e prokurimit.  

6. Operatori ekonomik i renditur i pari, duhet të paraqitet pranë autoritetit kontraktor Bashkia 

Kolonjë (me dokumentat e kërkuara), brenda 24 (Njëzetëekatër) orëve, nga momenti i publikimit 

në  Sistemin e Prokurimit Elektronik të njoftimit të fituesit, përndryshe konsiderohet se e refuzon 

(heq dorë) dhe në këto kushte oferta do të skualifikohet. 

 

7. Dokumentacioni i kërkuar nga Autoriteti Kontraktor në përmbushje të kërkesave të përcaktuara në 

Ftesën për Ofertë duhet të dorëzohet nga operatori ekonomik i shpallur fitues ,në Zyren e protokollit 

Bashkia Kolonjë. 

 

8. Nesë dokumentacioni nuk është në përputhje me kërkesat e Autoritetit Kontraktor , subjekti 

skualifikohet, në mbështetje të dispozitave të legjislacionit të prokurimeve publike. 

9. Të gjithë dokumentat duhet të jenë origjinalë ose kopje të noterizuara të tyre. Rastet e mos-

dorëzimit të një dokumenti, ose të dokumentave të rreme e të pasakta, konsiderohen si kushte për 

skualifikim.  

Në oferten e tij, ofertuesi duhet të paraqesë të dhëna te sakta te personit te kontaktit. Dokumentet e 

mesiperme duhet te jene origjinale ose fotokopje te noterizuara. 

 

 
TITULLARI I AUTORITETIT KONTRAKTOR /OSE PERSONI I AUTORIZUAR PREJ TIJ 

KRYETARI 

ERION ISAI 
(emri, mbiemri, firma, vula) 

 


